

中秋节中小学生可休5天假

放假时间为9月20日至24日

本报聊城9月16日讯(记者 陈洋洋) 记者从聊城市教育局了解到,中秋节期间中小学生将休息5天,放假时间为9月20日-24日。

聊城市教育局下发通知,中秋节放假3天、国庆节7天。中秋节放假时间为9月22日至24日放假调休,共3

天。为了方便学生学习,中秋节前20日、21日也放假休息,9月18日(周六)、10月10日(周日)补这两天的课,中秋放假时间共计5天。国庆节放假时间为10月1日到7日放假调休,共7天。补休时间为9月19日(周日)、25日(周六)、26日(周日)、10月9日(周六),

补休时间正常上课。

聊城市教育局相关负责人表示,放假期间,教育部门将严格监督检查,确保所有中小学校按规定放假,不得随意加课补课。要引导学生积极参加社会实践活动,多接触传统文化和爱国教育。

聊城警方开始百日追逃行动

本报聊城9月16日讯(记者 刘彦朋 通讯员 王金梅 崔丽萍) 9月17日起,聊城警方开展“搜狐”百日会战专项行动。

全市“搜狐”百日会战专项行动重点缉捕历年逃犯,外省市上网的各类在逃人员,尤其是外省市上网聊城籍逃犯;非法制造、买卖爆炸物品案等涉爆在逃人员;爆炸、杀人、伤害、抢劫、绑架等严重暴力犯罪案件的在逃人员;流窜作案和具有累犯、惯犯特征的逃犯;打击侵财专项行动确定的省督逃犯;公安部、省公安厅和市公安局历年通缉、督捕的犯罪嫌疑人及其他严重刑事犯罪案件的在逃人员。



图书送学生

东昌府区文物管理所所长任家斌捐赠图书1600多册给聊城实验中学。其中,《古韵流长》一书将作为学校校本教材列入地方课程序列,使学生加深了对运河文化的了解。图为9月16日学生正在阅读捐赠书籍。

本报记者 李军 通讯员 李道明 汪洋 摄

10月10日恰逢放假新人登记计划泡汤

本报聊城9月16日讯(记者 刘云菲 通讯员 郭晓静) 2010年10月10日,不少人认为这是难得的好日子。没想到恰巧今年这天放假,婚姻登记处不办手续。

16日上午,在东昌府婚姻登记处的登记大厅里,有十多对情侣排队等候领取结婚证,他们个个脸上洋溢

着幸福的笑容。登记大厅办理结婚登记的工作人员说,这几天,他们差不多接到30人的预约电话,说是想在10月10日这天登记结婚,可是恰巧这天放假,无法办理手续。一对拿着结婚证的新人说:“原本我们想在那天登记,可是那天这儿不上班,只能另挑日子,有点遗憾。”

○追踪

“槐抱椿”被列为一级保护古树

本报聊城9月16日讯(记者 凌文秀 通讯员 张忠磊) 本报4月13日C05版刊发了《快救救这棵珍贵的“槐抱椿”》,报道东昌府区于集镇的一棵老槐树怀抱一棵小椿树。16日,聊城市园林处科研所的工作人员给这棵“槐抱椿”挂牌为一级保护古树。

16日,聊城市园林处科

研所的工作人员到东昌府区于集镇沙店集村张学印家,给他家中的“槐抱椿”挂牌,签订协议。工作人员表示,这棵“槐抱椿”年龄在300岁以上,已列为聊城的一级保护古树。张学印说,30多年前,槐树身上挂了一个蜂窝,烧了蜂窝后,出现一个树洞。约在30年前,树洞里长出一棵小椿树。